Tekintettel arra, hogy pozitiv szamokkal van dolgunk, négyzetre emelhetjiik az egyenl@ség mindkét oldalat és igy
(1) 22 +y? > a’x? + b*y? + 2abay. ..
Minthogy a® + b* < 1,

$2 > a2$2 —|—b2I2, y2 > a2y2 —|—b2y2

(2) 22 + % > (a®2® + b%y?) + (a®y? + b%2?) ...
Azonban

(3) a*y? + b*2* > 2abxy. ..

mert,

a*y® 4+ v*2? — 2abxy = (ay — bx)* 2 0,

és igy
22 + 9% > (a®2® + b%y?) + (a®y® + b%2?) > a?a? + b%y? + 2abry.

Eszerint 1) fennall és igy v/x2 + y2 > ax + by.
Téth Antal (Bencés g. V. o. K&szeg.)



